24PES-328
Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza las siguientes preguntas escritas al Gobierno de Navarra: 
Respecto a la visita (11-24/VST-00039) presentada por este grupo parlamentario a las instalaciones del Polo de Innovación Digital (IRIS) y al Centro de Inteligencia Artificial (NAIR Center), para conocer in situ el trabajo que allí están realizando, en principio estaba calendarizada en las visitas previstas para el próximo 5 de septiembre de 2024 a las 9:30 horas. 
Tras desaparecer de esa fecha y hacer la consulta acerca de los motivos, se nos informa que el coordinador de IRIS Navarra, Polo de Innovación Digital (Sr. Ion Arrizabalaga Garde) se ha dirigido al Parlamento de Navarra indicando que «por seguridad, consideramos aconsejable esperar al propio mes de septiembre para que, en función de la evolución de las obras —que siguen su curso en tiempo y forma—, contactar de nuevo para buscar y concretar una fecha para dicha visita». 
Tanto el Polo de Innovación Digital como el Centro de Inteligencia Artificial están trabajando en diferentes proyectos y ofreciendo servicios, tal y como hemos podido conocer en diferentes comunicaciones por parte del Gobierno de Navarra y en intervenciones en el Parlamento de Navarra por parte de la Consejera de Universidad, Innovación y Transformación Digital, refiriéndose a IRIS Navarra como el “Silicon Valley Foral”. 
Si los trabajadores están desarrollando sus ocupaciones de forma habitual:
1. ¿Por qué la comisión parlamentaria no puede realizar la visita a dichas instalaciones «por seguridad» en la fecha prevista para ello (05/09/24 )? 
2. ¿Significa esto que los trabajadores del Polo de Innovación Digital (IRIS Navarra) y del Centro de Inteligencia Artificial de Navarra están realizando su trabajo diario con riesgo para su seguridad? 
3. ¿Ha dado la consejera de Universidad, Innovación y Transformación Digital alguna indicación (oral o escrita) al coordinador del Polo de Innovación Digital para el aplazamiento de la visita en la fecha inicialmente prevista? 

Pamplona, 25 de junio de 2024 
El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray 
